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Інформація 

про виконання плану заходів на 2017 рік щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року

«Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація»

	№ з/п
	Найменування завдання
	Найменування заходу
	Строк виконання
	Стан виконання


	1
	2
	3
	4
	5

	1.
	 Забезпечення координації дій усіх заінтересованих органів державної влади та органів місцевого самоврядування шляхом утворення Координаційної ради на чолі з Віце-прем’єр-міністром України та відповідних рад при місцевих держадміністраціях
	2) утворення відповідних рад при місцевих держадміністраціях
	До 01 березня
	Розгляд питань, пов’язаних з реалізацією в області плану заходів щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація», затвердженого розпорядженням Кабінетом Міністрів України від 08 вересня 2016 року № 653-р, здійснюється координаційною радою з питань розвитку  фізичної культури і спорту в області.



	3. 
	Формування інфраструктури сучасних і привабливих спортивних споруд за місцем проживання, у місцях масового відпочинку громадян, на базі загальноосвітніх навчальних закладів, що мають бути легкодоступні для різних верств населення, насамперед малозабезпечених осіб
	1) проведення моніторингу забезпечення населення спортивними майданчиками


	До 01 липня


	Станом на 37 грудня 2017 року в області налічується 1034 спортивних майданчиків, в т.ч. 34 майданчика зі штучним покриттям для ігрових видів спорту, з яких 7 у 2017 році збудовано за рахунок співфінансування з державного фонду регіонального розвитку і місцевих бюджетів та 1 за рахунок позабюджетних коштів; 32 тенісних корти; 337 майданчиків з тренажерним обладнанням.



	4.
	 Формування ціннісного ставлення юнацтва, дітей та молоді до власного здоров’я, покращення фізичного розвитку та фізичної підготовленості з урахуванням вимог майбутньої професійної діяльності
	1) проведення в області  Всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції «Відповідальність починається з мене», спрямованої на популяризацію здорового способу життя

2) проведення інформаційно-просвітницьких заходів з метою популяризації серед дітей та молоді здорового способу життя, занять фізичною культурою та спортом, досягнень видатних українських спортсменів, утвердження патріотизму 

3) участь дітей-інвалідів з усіх регіонів України у відбіркових та фінальних змаганнях Всеукраїнської спартакіади «Повір у себе»


	Протягом року

Протягом року

Протягом року


	В області практично всі районні, міські органи управління освітою та навчальні заклади розробили і затвердили своїми наказами конкретні заходи в цьому напрямку, активно включились до участі у Всеукраїнській інформаційно-профілактичній акції «Відповідальність починається з мене», спрямованої на популяризацію здорового способу життя.

Спільно з районними бібліотеками, Центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді були проведено:

- семінари, тренінги, виставки, лекції, бесіди та виховні години стосовно недопущення порушень законодавства щодо незаконного продажу неповнолітнім алкогольних напоїв та тютюнових виробів серед учнів 8-11-х класів;

- уроки здоров’я «Я відповідаю за своє здоров’я» серед учнів 1-4-х класів; 

- презентації серед учнів  5-7-х класів «Здорова родина – здорова країна», «Здоровий спосіб  життя».

У Новокаховському коледжі Таврійського державного агротехнологічного університету в навчальних групах 07.04.2017р. до Всесвітнього Дня здоров’я проведено виховний захід «В здоровому тілі здоровий дух», 31.05.2017р. бесіда-обговорення з презентацією фільму «Паління – це не для нас», а 06.06.2017р. проведено урок-профілактика «Це страшне явище – наркоманія» з презентацією фільму та бесідою з лікарем наркологом. В Херсонському училищі культури проведено урок-заняття «Спорт і фізичне виховання – утвердження здорового способу життя». В Херсонському політехнічному коледжі проведено бесіди з мешканцями гуртожитків 1 і 2 про значення фізичної культури та спорту в житті молоді за участю майстра спорту з легкої атлетики Михаліна Олега та тренера з важкої атлетики Давидка Андрія. У Херсонському факультеті Одеського державного університету внутрішніх справ кураторами були проведені бесіди під час виховних годин про значення фізичної культури та спорту в діяльності правоохоронця, до яких було залучено: переможця Чемпіонату Світу комбат дзю-дзюцу – старшого викладача кафедри, майстра спорту України міжнародного класу Головка А.М., фахівця Херсонського факультету, майстра спорту України з самбо та дзюдо, багаторазового призера чемпіонатів Європи та Світу, срібного призера чемпіонату Світу з дзюдо серед поліцейських Голенко Н.М.

За рахунок обласного бюджету на території м. Херсона було розміщено банери щодо проведення обласного фестивалю велосипедного спорту «Херсонські вело-50», який відбувся 02 квітня 2017 року.

В районах області, містах обласного значення, об’єднаних територіальних громадах інформація з пропаганди здорового способу життя, популяризації фізичної культури і спорту розміщується на сайтах районних державних адміністрацій, міськвиконкомів міст обласного значення, об’єднаних територіальних громад та друкованих ЗМІ, зокрема, в Чаплинській районній газеті «Голос Таврії» та Голопристанській міській газеті «Рідна Пристань».

В м.Каховка розміщено три бігборди з популяризації фізичної культури і спорту.

В м.Нова Каховка інформація з анонсами проведення міських, обласних, всеукраїнських змагань з різних видів спорту та результатів їх проведення розміщується в онлайн газеті «Нова Каховка», міських періодичних виданнях  та міському радіо.

Протягом 2017 року активно висвітлювалися досягнення видатних українських та херсонських спортсменів на сайті обласної державної адміністрації, комунальної  установи «Херсонський обласний центр фізичного здоров’я  населення «Спорт для всіх» Херсонської обласної ради, центральному спортивному порталі області. 

Протягом 2017 року в професійно-технічних навчальних закладах Херсонської області проводились інформаційно-просвітницькі заходи з питань популяризації фізичної культури та спорту (бесіди, лекції, зустрічі). 

В кожному навчальному закладі області оновлені, а там де відсутні, розроблені тематичні стенди, плакати, виставки фотографій та інша атрибутика з пропаганди здорового способу життя.

Діти-інваліди Херсонської області взяли участь у змаганнях ХХІV Всеукраїнської Спартакіади «Повір у себе», присвяченої 26-річчю Незалежності України, яка проходила протягом січня-червня 2017 року.

У І етапі (змагання в учбових закладах, селищах, районах) взяли участь 765 чол.

ІІ етапі (обласні змагання) – 312 чол.

У ІІІ етапі (фінальні змагання Всеукраїнської Спартакіади) – 28 чол. Всього завойовано 49 медалей різного ґатунку.

	5.
	Упорядкування мережі центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та удосконалення нормативно-правової бази діяльності таких центрів
	1) визначення проблем, які потребують нормативно-правового врегулювання, для удосконалення діяльності центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»

2) проведення аналізу стану забезпечення населення центрами фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»
	Протягом року

до 1 липня


	Провівши ретельний аналіз існуючої нормативно-правової бази, що стосується діяльності центрів «Спорт для всіх» пропонуємо внести наступні зміни:

1. До розділу 2 Положення про центри фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» в частині завдань і функцій Центрів всіх рівнів внести доповнення стосовно організації та проведення масових фізкультурно-спортивних і спортивно-масових заходів, а саме: масових змагань серед всіх верств населення (змагань для всіх). 

2. Передбачити Положенням про центри фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» організацію ними фізкультурно-оздоровчої діяльності, окрім іншого, як роботу з населенням у вигляді заняття (тренування), яке має системний характер і проводиться індивідуально або у групах певний проміжок часу фахівцями, що мають спеціальну освіту та відповідний освітньо-кваліфікаційний рівень (далі - інструктор-методист з фізичної культури та спорту).  

3. Наказом Міністерства молоді та спорту України:

- визначити перелік заходів, які проводять центри «Спорт для всіх»: конкурс, показовий виступ, фестиваль, спортивне свято, масовий фізкультурно-спортивний захід, спортивно-масовий захід, масові змагання (змагання для всіх), умови проведення та участі у них населення. 

У напрямку фізичної культури - масовий спорт (спорт для всіх) передбачити, що організація та проведення вищезазначених заходів є одними із видів діяльності суб’єктів сфери фізичної культури і спорту, спрямованої на забезпечення рухової активності людей під час їх дозвілля для зміцнення здоров’я; 

- затвердити типовий Порядок організації та проведення Всеукраїнських конкурсів, показових виступів, фестивалів, спортивних свят, масових фізкультурно-спортивних заходів, спортивно-масових заходів, масових змагань (змагань для всіх);
- внести зміни  до наказу Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту № 3658 від 05 вересня 2008 року «Про затвердження форми звітності № 2-ФК (річна) «Звіт з фізичної культури і спорту» та Інструкції щодо її заповнення» (або викласти у новій редакції),  а саме: до рядка 1.7 (організації, які проводять фізкультурно-оздоровчу роботу за місцем проживання громадян) розділу V «Фізкультурно-оздоровча робота» форми  № 2-ФК збір та надання інформації закріпити за центрами «Спорт для всіх»;

- затвердити Норми витрат на проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів (або масових фізкультурно-спортивних заходів) для центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»;

- затвердити типові штатні нормативи центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». Ввести посаду інструктора-методиста з фізичної культури та спорту (КОД ЗКППТР 22768) відповідно до Класифікатора професій                      ДК 003:2010.

В області діє: Херсонський обласний центр фізичного здоров’я  населення «Спорт для всіх» та два міських центри в м.Гола Пристань Голопристанського району Херсонської області і м.Нова Каховка. 

	6.
	Збільшення кількості загальнодоступних спортивних заходів для активного сімейного відпочинку в місцях масового відпочинку громадян; облаштування безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного туризму; створення мережі літніх шкіл плавання на відкритих водоймах
	1) збільшення кількості загальнодоступних фізкультурно-оздоровчих заходів у місцях масового відпочинку населення (у парках, скверах, на пляжах тощо) 


	Протягом року


	Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 28 березня 2017 року № 203 з 02 по 16 червня 2017 року на базі ДОТ «Прибережний» проведено масові комплексні змагання «Дитяча Олімпіада Херсонщини – 2017», в якій взяли участь 457 вихованців дитячо-юнацьких спортивних закладів, переможців та призерів спортивних змагань різних рівнів. 

На території Новововорнцовського району у літній період проводяться змагання з пляжного волейболу на території пляжу Нововоронцовської селищної ради. Також  проведено змагання з класичного волейболу на відкритому повітрі, присвячені Дню незалежності України, комплексні заходи до Олімпійського тижня, які супроводжувались велопробігом по смт Нововоронцовка та загальнодоступними фізкультурно-оздоровчими заходами на відкритих спортивних майданчиках.

Крім того, з 19 червня по 27 серпня 2017 року в області проведено масові фізкультурно-оздоровчі заходи для дітей у канікулярний період «Школа плавання», в якій взяло участь 742 дитини, з них виконали повний курс програми (12 і більше занять) 149 дітей.

	7.
	Залучення інститутів громадянського суспільства, у тому числі молодіжних та дитячих громадських організацій, до проведення заходів з підвищення оздоровчої рухової активності населення
	1) здійснення заходів, спрямованих на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я, громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, молодіжними та дитячими громадськими організаціями


	Протягом року
	З метою популяризації здорового способу життя, мотивації до активних занять фізичною культурою і спортом широких верств населення в області проводиться низка фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів: «Олімпійське лелеченя», «Тато, мама, я – спортивна сім’я», «Олімпійський день», «Олімпійське літо», «Школа плавання», «Олімпійський урок», «Олімпійський тиждень», фестивалі з нестандартних видів спорту та ін. 

Зазначеними заходами щорічно охоплюється до 25 тис. осіб різних вікових груп.

Також щомісячно проходила «Суботня розминка з Олімпійцями» на спортивних майданчиках м.Херсона з метою популяризації серед дітей та молоді здорового способу життя, занять фізичною культурою та спортом.

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 13 квітня 2016 року № 274 «Про проведення у Херсонській області другого етапу Всеукраїнської спартакіади серед збірних команд державних службовців Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя» з 26 по 28 травня 2017 року в смт Лазурне Скадовського району на базі дитячого оздоровчого табору «Прибережний» проведено ІІ етап всеукраїнської спартакіади серед збірних команд державних службовців.

Фізкультурно-спортивну роботу Нововоронцовського району проводить громадська організація, військово-патріотичний клуб «Правий берег», який щороку організовує спортивні змагання зі стрітболу, які присвячені Дню незалежності України та Олімпійському тижню.


	8.
	Модернізація в навчальних закладах системи фізичного виховання, яке має бути органічно поєднано з іншими компонентами здорового способу життя; посилення відповідальності керівників навчальних закладів за забезпечення, розвиток і модернізацію фізичного виховання та належний рівень рухової активності; забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням дітей у загальноосвітніх навчальних закладах
	1) забезпечення організації роботи з фізичного виховання, фізкультурно-оздоровчої роботи в навчальних закладах усіх типів, науково-методичного забезпечення цієї роботи в ході навчального процесу і в позанавчальний час

2) проведення у навчальних закладах комплексних багатоступеневих змагань, фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів з метою залучення дітей та молоді, у тому числі дітей-інвалідів, до активних занять спортом

3) збільшення кількості загальнодоступних спортивних заходів для студентів вищих навчальних закладів


	Протягом року

Протягом року

Протягом року


	У більшості загальноосвітніх навчальних закладах пройшли тематичні уроки, вечори та зустрічі за участю провідних спортсменів та тренерів під девізом: «Хто ти – майбутній олімпієць», а також уроки на тему: «Спорт і фізичне виховання – утвердження здорового способу життя», оновлені тематичні стенди про спортивне життя навчального закладу, а також атрибутика з пропаганди здорового способу життя.

У заходах з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту, Всеукраїнському Олімпійському уроці і Олімпійському тижні взяло участь 21958 дітей ДНЗ, 145115 учнів ЗНЗ, 21978 учнів ПТНЗ та 20789 студентів ВНЗ.

На заходи були запрошені і взяли участь керівники місцевих органів управління освітою, голови та їх заступники районних державних адміністрацій та міських рад, представники громадської організації учасників бойових дій в Афганістані «Дубрава» на чолі з керівником Лимарем А.О., трикратний чемпіон Олімпійських ігор, заслужений майстер спорту з веслування на байдарках Сергій Чухрай, учасники ХХХІ Олімпійських ігор в Ріо-де-Жанейро Ірина Новожилова (легка атлетика), Оліфіренко Олена (веслування академічне), Дмитро Чумак (важка атлетика), Белінська Алла (вільна боротьба). Призер чемпіонатів Європи та Світу, Губка Костянтин (кікбоксинг).

Також в навчально-виховний процес впроваджено інноваційні технології, орієнтовані на перспективу розвитку нетрадиційних форм та систем оздоровлення з метою сприяння вихованню патріотичних почуттів, моральних та фізичних якостей, формування свідомого громадянина України. 

На уроках застосовувались рухливі та народні ігри, розваги, естафети, козацькі забави, спортивні ігри за спрощеними правилами.
Протягом року в області проведено наступні багатоступеневі змагання і заходи:

-
обласна Спартакіада учнів загальноосвітніх навчальних закладів 2016/2017 та 2017/2018 навчальних років;

-
обласна Спартакіада серед учнів професійно-технічних навчальних закладів 2016/2017 та 2017/2018 навчальних років;

-
обласні змагання серед ДЮСШ та ДЮКФП;

-
ХІІІ обласна Універсіада 2016/2017 навчального року та обласні студентські спортивні ігри 2017/2018 навчального року.

У 2017 році в обласній Спартакіаді школярів, яка проводиться з 13 видів спорту, взяло участь:

- на І етапі (внутрішкільний) – 54340 учнів;

- на ІІ етапі (міста, райони, ОТГ) – 28900 учнів;

- на ІІІ етапі (фінальні, обласні) – 3560 учнів.

У 2017 році команда Херсонської ЗОШ І-ІІІ 
ст. № 47                            (тренер Кузьменко Ф.І.) стала переможцем Всеукраїнських змагань «Шкільна футзальна ліга України».

Команда Улянівської ЗОШ І-ІІІ 
ст. Скадовського району                   (вчитель Моніч В.В.) виборола ІІ місце у фіналі Всеукраїнського фізкультурно-патріотичного фестивалю «Козацький гарт 2017».

Протягом 2017 року в професійно-технічних навчальних закладах Херсонської області проведено змагання з різних видів спорту між командами навчальних груп у залік Спартакіади навчальних заходів, а саме:

- День фізичної культури і спорту; 

- спортивні змагання до Дня боротьби зі СНІДом; 

- конкурс пісні та строю до Дня Збройних Сил України;

- спортивні ігри «Козацька наснага»; 

- змагання з кульової стрільби, шахів, волейболу, футзалу, тенісу настільного, баскетболу, легкої атлетики, легкоатлетичного кросу та ін. 

За програмами обласних студентських спортивних ігор та Універсіад змагання проводяться з 9 видів спорту серед студентів вищих навчальних закладів типу: інститут, академія, університет та з 8 видів спорту серед студентів вищих навчальних закладів типу: коледж, технікум.

На І та ІІ етапах змагань за програмою ХІІІ обласної Універсіади 2016/2017 навчального року взяло участь більше 30 тис. юнаків і дівчат, у фінальній частині – 2012 студентів.

Загальнокомандне І місце серед ВНЗ типу: інститут, академія, університет зайняла команда юнаків і дівчат Херсонського державного університету, на ІІ місці студенти Херсонського Національного технічного університету, ІІІ місце посіли юнаки і дівчата Херсонського державного аграрного університету.

Серед ВНЗ типу: коледж, технікум юнаки херсонського політехнічного коледжу стали першими, на другому місці курсанти Морського коледжу ХДМА і на ІІІ місці – юнаки Бериславського педагогічного коледжу. Серед команд дівчат на І місці – Херсонський базовий медичний коледж, ІІ місце – Бериславський педагогічний коледж, ІІІ місце – Бериславський медичний коледж.

З вересня по листопад 2017 року проходили змагання з тенісу настільного, легкоатлетичного кросу, волейболу та футзалу за програмою обласних студентських спортивних ігор 2017/2018 навчального року серед студентських команд юнаків і дівчат ВНЗ типів: інститут, академія, університет та коледж, технікум.

На І та ІІ етапах з цих видів спорту взяли участь у вищих навчальних закладах білля 18 тис. студентів, а у фінальній частині – 1150 студентів.

У вересні 2017 року факультет фізичного виховання та спорту Херсонського державного університету в центрі міста провів масштабне спортивне свято «Спортивна молодь – майбутнє держави», в якому взяло участь білля 750 студентів.

В рамках святкування Міжнародного дня студентського спорту крім спортивних змагань, проведених у 21 навчальному закладі області, в спортивних залах, на спортивних майданчиках, в паркових зонах було проведено флешмоб з віджиманням від полу 22 рази за участю 7932 студентів і викладачів.

	10. 
	Впровадження рухової активності для первинної профілактики хронічних неінфекційних захворювань та фізичної реабілітації; запровадження практики призначення лікарями, у тому числі сімейними, рухової активності як дієвого засобу зниження ризику неінфекційних захворювань; надання консультацій з питань використання оздоровчої рухової активності; удосконалення в цій частині підготовки та підвищення кваліфікації медичних працівників
	1) розроблення методичних рекомендацій щодо загальної практики призначення лікарями рухової активності як дієвого засобу зниження ризику неінфекційних захворювань; надання консультацій з питань використання оздоровчої рухової активності
2) забезпечення підготовки та підвищення кваліфікації медичних працівників щодо надання консультацій з питань використання оздоровчої рухової активності
	Протягом року
	Розроблено методичні рекомендації щодо загальної практики призначення лікарями рухової активності як дієвого засобу зниження ризику неінфекційних захворювань; надання консультацій з питань використання оздоровчої рухової активності.

Підготовлено 18 лікарів та 14 середніх медичних працівників щодо надання консультацій з питань використання оздоровчої рухової активності.

	13.
	Впровадження у засобах масової інформації, насамперед на телебаченні, соціальної реклами стосовно переваг оздоровчої рухової активності для зниження ризику неінфекційних захворювань, а також пізнавальних програм для осіб різного віку з питань використання рухової активності в процесі життєдіяльності та подолання стану суспільної байдужості до особистого здоров’я та здоров’я нації
	1) впровадження соціальної реклами в засобах масової інформації щодо пропаганди здорового способу життя, рухової активності з метою утвердження національної ідеї стосовно соціальної активності, фізично здорової та духовно багатої особистості, збільшення кількості спортивних передач
	Протягом року
	Під час проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових змагань серед учасників та глядачів розповсюджується буклети, брошури та інша друкована поліграфічна продукція щодо пропаганди здорового способу життя та рухової активності.


